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از گوشه و کنار ایران اعترافات تلخ قاتل دختر گرافیست

نجات مرد مکانیک از  مجازات قصاص 20 میلیارد تومان رمز ارز ناپدید شد در پرونده قتل مرد جوان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد جنایتکاری که 18 
روز قبل یک دختر گرافیست را به بهانه مسافربری سوار 
خودرواش کرده و به قتل رسانده 5 روز پس از دستگیری 
لب به اعتراف گشود اما هنوز انگیزه واقعی خود را بیان 

است. نکرده 
به گزارش »ایران«، عصر 7 بهمن‌ماه  ملیکا که حال خوبی 
نداشت از شرکت محل کارش در حوالی میدان آرژانتین 
تهران بیرون آمد تا به خانه‌اش در قرچک ورامین برود. 
او به سمت مترو رفت و ساعتی بعد در ایستگاه جوانمرد 
قصاب از مترو خارج شد و درخواست خودروی اینترنتی 
داد تا به خانه برود اما وقتی هیچ خودرویی درخواستش 
را نپذیرفت به ناچار تصمیم گرفت با خودروهای عبوری 
به خانه برود. دقایقی بعد یک خودروی پراید سفید رنگ 
مقابل پایش توقف کرد و دختر جوان بی‌خبر از نیت 

پلید راننده سوار شد.
در میان راه ملیکا به رفتار راننده مشکوک شد چون تغییر 
مسیر داده و به سمت باقرشهر حرکت کرد، ملیکا بلافاصله 
موقعیت مکانی خود را برای یکی از دوستانش فرستاد و 

از او خواست حواسش به مسیر باشد. 
دوست ملیکا نیز به محض مشاهده 
تغییر مسیر راننده بلافاصله با ملیکا 
تماس گرفت اما متوجه صدای درگیری 
ملیکا با راننده شد و بعد از آن تماس 

قطع و تلفن خاموش شد.
وقتی دوست ملیکا موضوع را به خانواده 
او خبر داد حدود ساعت 19:30 آنها ماجرا 
را به پلیس خبر دادند و تحقیقات آغاز 
شد اما سرنخی به دست نیامد تا اینکه 

دو روز بعد جسد ملیکا کنار رودخانه فشافویه از سوی یک 
رهگذر پیدا و به پلیس خبر داده شد.

 در ادامه کارآگاهان با کمک دوربین‌های مداربسته محلی 
که دختر جوان سوار خودروی پراید شده بود موفق شدند 
شماره پلاک خودرو را بدست آورده و راننده را که مردی 39 
ساله به نام رامین بود شناسایی و دستگیر کنند. وی در 
تحقیقات اولیه منکر جنایت بود و ادعا می‌کرد که دختر 
جوان را پیاده کرده است. اما پیدا شدن رد خون در خودرو 

گروه حوادث/ حکم قصاص مرد طمعکار که متهم است 
برای سرقت رمزارزهای دوستش او را کشته، نقض و متهم 

دوباره محاکمه شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، حدود یک سال قبل 
مردی با مراجعه به پلیس از ناپدیدشدن پسر 35 ساله‌اش 
خبر داد و گفت: »پسرم با دوستانش قرار ملاقات داشت 

اما دیگر برنگشت.«
مأموران با بررسی تلفن همراه مرد گمشده دریافتند وی 
آخرین بار به باغ دوستش در حوالی دماوند رفته بود. 
وقتی دوست مرد جوان بازداشت شد، در بازجویی‌ها 
به قتل اعتراف کرد و گفت: »می‌دانستم که دوستم یک 
کیف پول دیجیتالی بیت‌کوین به ارزش ۲۰ میلیارد تومان 
دارد. وسوسه تصاحب آن به جانم افتاد. وقتی موضوع را 
به حمید دوست مشترکمان گفتم، او هم قبول کرد که 
با طرح نقشه‌ای رمزارزها را سرقت کنیم. به همین خاطر 
مقتول را به باغم دعوت کردم. وقتی رسید دست و پایش 
را بستیم و او را شکنجه کردیم تا رمز بیت‌کوین‌ها را بدهد 
اما مقاومت کرد و ما هم از روی عصبانیت او را با شلیک 

گلوله کشتیم و جسدش را در همان باغ دفن کردیم.«
با اعتراف صریح متهم و کشف جسد مقتول در باغ، 

حمید نیز بازداشت شد و اتهامش را پذیرفت.

با تکمیل تحقیقات برای سیاوش به اتهام قتل و برای 
حمید به اتهام معاونت در قتل و برای هر دو به اتهام 
مشارکت در آدم‌ربایی کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه ۱۳ دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
در ابتدای این جلسه اولیای‌دم درخواست قصاص کردند. 
سپس دو متهم به دفاع از خود پرداختند اما انگشت اتهام 
را به سوی یکدیگر نشانه رفتند. در پایان جلسه قضات با 
توجه به مدارک‌ موجود در پرونده، سیاوش را به قصاص 

و حمید را به 25 سال حبس محکوم کردند.
با صدور حکم، متهمان اعتراض کردند و پرونده به 
دیوان‌عالی کشور رفت و قضات دیوان پس از بررسی 
مستندات پرونده حکم حبس حمید را تأیید کردند اما 
حکم سیاوش را به خاطر نقص در تحقیقات و نامشخص 
بودن وضعیت بیت‌کوین‌ها نقض کردند و پرونده برای 

رسیدگی دوباره به دادگاه کیفری برگشت.
در این جلسه نیز سیاوش بار دیگر اتهام قتل را نپذیرفت و 
درباره بیت‌کوین‌ها گفت: »پس از قتل برای اینکه گوشی 
مقتول ردیابی نشود آن را در جاده به بیرون از خودرو پرتاب 

کردیم و از سرنوشت بیت‌کوین‌ها خبری ندارم.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث / مرد مکانیک که به اتهام قتل دوستش به 
قصاص محکوم شده بود و در یک قدمی چوبه دار قرار 
داشت با جلب رضایت اولیای دم از کابوس مرگ رها شد.

به گزارش »ایران«، مرداد 1400 گزارش مرگ مشکوک مردی 
جوان به نام شهاب در یک گاراژ مکانیکی به مأموران اعلام 
شد. با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد 
که مقتول با ضربات متعدد جسم سخت به قتل رسیده 
است.  در اولین مرحله از تحقیقات مأموران به سراغ 
کارکنان آن گاراژ رفتند و مشخص شد صبح روز حادثه 
زنی با حضور در گاراژ از تعمیر خودرواش رضایت نداشته و 
با مقتول مجادله و گاراژ را ترک کرده است. بعد از تعطیلی 
گاراژ همکارش نادر سر این موضوع با شهاب درگیر شده و 

بعد از آن هم دیگر کسی از ماجرا خبری ندارد.
بررسی‌ها نشان می‌داد که نادر متواری شده است. چند 
روز بعد نادر بازداشت شد و به قتل شهاب اعتراف کرد: 
»من با شهاب سر موضوع تعمیر ماشین آن خانم دعوا 
کردیم اما قتل به خاطر این مسأله نبود. شهاب یکبار 
من را مورد آزار قرار داده بود و آن شب هم می‌خواست 
دوباره مرا آزار دهد که عصبانی شدم و یک وسیله سنگین 
ماشین را برداشتم و چند ضربه به سرش زدم بعد اتاق را 
ترک کردم اما از آنجا که هنوز از دستش عصبانی بودم 

بازهم برگشتم و چند ضربه دیگر به پهلو و شکمش زدم 
که او فوت کرد.«

با اعتراف متهم پرونده با صدور کیفرخواست قتل عمد 
تکمیل و برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
در جلسه دادگاه اولیای دم درخواست قصاص کردند. 
بعد از دفاعیات متهم قضات وارد شور شدند و بر اساس 

مستندات پرونده او را به قصاص محکوم کردند.
اما متهم به رأی اعتراض کرد. قضات شعبه 26 دیوان 
نیز پس از بررسی پرونده حکم را تأیید کردند و پرونده 
به شعبه 3 اجرای احکام رفت. در حالی که متهم در یک 
قدمی چوبه دار قرار داشت با برگزاری جلسات صلح 
و سازش متهم توانست با پرداخت وجه المصالحه به 

اولیای‌دم رضایت آنها را جلب کند.
به این ترتیب از قصاص رها شد و این بار از جنبه عمومی 

جرم پای میز محاکمه ایستاد.
 در دادگاه چه گذشت؟

در این جلسه متهم دوباره اظهاراتش را تکرار کرد و گفت: 
»از قضات می‌خواهم تا در حد امکان در صدور حکم 
تخفیف قائل شوند.« با پایان اظهارات متهم قضات برای 

صدور رأی وارد شور شدند.

14 هزار نفر در 8 ماه قربانی تصادف شدند
سازمان پزشکی قانونی از مرگ ۱۳ هزار و ۹۷۷ نفر در تصادفات 8 ماه گذشته 

امسال خبر داد.
بر اساس این آمار از میان قربانیان تصادفات امسال که تا آخر آبان گزارش 
شده است، ۱۱ هزار و ۱۹۱ نفر مرد و ۲ هزار و ۷۸۶ نفر زن بوده‌اند و نسبت به 
آمار سال قبل در همین بازه زمانی 500 نفر افزایش تلفات داشته‌ایم. از اول 
فروردین ماه امسال تا آخر آبان، هزار و۱۵۶ نفر در تصادفات استان تهران 
جان خود را از دست دادند که این عدد سال گذشته ۹۳۰ نفر بود و شاهد 
رشد ۲۴.۳ درصدی هستیم و اینچنین تهران رتبه اول را در فوتی تصادفات 
دارد. همچنین استان فارس در رتبه بعدی قرار دارد. عاوه بر این کم‌ترین 
میزان فوتی‌ تصادفات در استان کهگیلویه و بویر احمد رخ داده و امسال 
۱۵۸ نفر و سال گذشته ۱۶۶ نفر در تصادفات جان خود را از دست داده‌اند. 
همچنین در تصادفات ۸ ماهه امسال، ۲۷۷ هزار و ۱۶۹ مصدوم شدند. رتبه 
اول مصدومان نیز به استان تهران اختصاص دارد. استان خراسان رضوی 

نیز با ۲۶ هزار و ۳۷۸ مصدوم در رتبه دوم قرار دارد.
 

زیر گرفتن محیطبان لامردی توسط خودروی متخلفان
شکارچیان متخلف با خودرو یک محیطبان را در منطقه حفاظت شده 

ارتفاعات شهرستان لامرد در استان فارس زیر گرفتند.
نصرت‌الله دهقانی فرمانده یگان‌ حفاظت محیط زیست فارس اعلام کرد:» 
مأموران ما پس از دو روز تعقیب و پایش مستمر در ارتفاعات کوهستانی 
لامرد، موفق به شناسایی محل اختفای چهار شکارچی متخلف شدند. 
سحرگاه شنبه هنگام خروج خودروی این افراد از منطقه، مأموران برای 
متوقف کردن آنها اقدام کردند اما سرنشینان خودرو نه تنها به ایست 
مأموران توجهی نکردند، بلکه با سرعت به سمت آنان حمله‌ور شدند. در 
این حمله، یکی از محیطبانان توسط خودرو، زیر گرفته و بشدت مصدوم 
شد. متهمان در اقدامی برای پنهان کردن مدارک، یک قبضه اسلحه 
ساچمه‌زنی و مقداری گوشت شکار را از خودرو به بیرون پرتاب کردند و از 
منطقه متواری شدند. هویت دو نفر از این شکارچیان متخلف شناسایی 
شده و پیگیری برای دستگیری آنان و همچنین شناسایی دو متهم دیگر 

با جدیت ادامه دارد.«

مرگ 3 زن در تصادف پراید و تریلی
تصادف شدید بین یک دستگاه 
پراید با تریلی در محور میمه 
به لایبید منجر به مرگ سه زن 

جوان شد.
به گزارش روابط عمومی اورژانس 
استان اصفهان، علی نصیری 
رئیس اورژانس پیش‌ بیمارستانی 
اصفهان گفت: »این حادثه 
ساعت ۱۱:۰۹ یکشنبه رخ داد و به 
محض اطلاع، یک واحد امدادی 

اورژانس ۱۱۵ به محل حادثه اعزام شد. در این برخورد رخ به رخ، سه خانم ۳۰ 
تا ۴۵ ساله جان خود را از دست دادند و یک خانم ۵۰ ساله نیز مصدوم شد.« 
نصیری افزود: »مصدوم حادثه بلافاصله تحت مراقبت قرار گرفت و برای ادامه 

درمان به بیمارستان حضرت محمد)ص( میمه منتقل شد.«

باعث شد بازجویی‌ها از وی شدت گرفته و 
سرانجام با گذشت 5 روز از دستگیری متهم، 

وی به قتل دختر جوان اعتراف کرد.
عصر شنبه 25 بهمن بالاخره سکوت رامین شکسته شد و 
او بعد از 18 روز جزئیات ماجرا را اینطور بیان کرد: »زمانی 
که ملیکا سوار خودروام شد و روی صندلی جلو نشست، 
تصور کردم می‌خواهد به باقرشهر برود برای همین به 
سمت شهرری رفتم. اما وی اعتراض کرد. وقتی متوجه 
شدم که موقعیت آنلاینش را برای یکی از دوستانش 
ارسال کرده عصبانی شدم و گوشی را از دستش گرفتم. 

بعد با هم دعوایمان شد من با چاقویی که به همراه 
داشتم ضربه‌ای به گردنش زدم که از حال رفت وقتی او 
را در آن وضعیت دیدم خودم ترسیده بودم، خودرو را به 
کنار رودخانه بردم و در را باز کردم که جسد بیرون افتاد.« 
متهم در حالی چنین ادعایی دارد که پزشکی قانونی ایراد 

چند ضربه را به دختر جوان تأیید کرده است.
وی درباره طلاها و گوشی آیفون ملیکا که سرقت شده 
نیز گفت: »قصد من سرقت گوشی یا وسایل ملیکا نبود. 
گوشی و وسایل را داخل کانال آب انداختم. خیلی حالم 
بد بود بی‌هدف در جاده حرکت می‌کردم که متوجه 
شدم نزدیک قم هستم همان‌طور به مسیرم ادامه دادم 

تا اینکه به کاشان رسیدم.«
متهم درباره خودزنی و جراحت روی دستش نیز گفت: 
»حالم واقعاً خوب نبود. خودرو را در همان صحنه جنایت 
شستم تا خون‌ها پاک شود. اما باز هم رد خون داخل 
خودروام بود. برای همین اقدام به خودزنی کردم که 
نشان بدهم خون خودم داخل خودرو ریخته است البته 

عذاب وجدان هم داشتم.«
وی در پاسخ به این سؤال که آیا شغلت مسافرکشی است 
گفت: »خیر در کار تبلیغات مجازی هستم. در صالح آباد با 
مغازه‌دارانی که اسباب بازی فروشی یا لوازم خانگی دارند 
کار می‌کنم. آنها کانال تلگرامی برای تبلیغات مغازه‌هایشان 
دارند و من هم ادمین و مدیر کانال‌هایشان هستم. ماهی 
100 میلیون تومان درآمد داشتم. اما ازآنجایی که حقوقم 
روزانه بود با قطع اینترنت کار و کاسبی‌ام کساد شد و 
تصمیم گرفتم که مسافرکشی کنم. البته مدتی قبل 
هم به اتهام سرقت بازداشت شده بودم که آزاد شدم.« 

مقتول

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - بلند اقبال - فشرده و چسبیده به‌هم

2 - بیهوده و بی‌معنی - فدراسیون جهانی 
کشتی - از درجات علمی

3 - ارسباران امروزی - جوهردان - تمدنی در 
بین‌النهرین

4 - آکنده و پرُ - صدمه - انداختن چیزی با دست - جزء 
ویدیو

5 - نفس سوزناک - تکرار شده - پایه‌ها و درجات
6 - پایه - بیکارگی و تنبلی - پسوند برطرف کننده

7 - خشک‌مزاج - لپ‌تاپ سبک - از پر‌فروش‌ترین 
برند‌های ساعت مچی

8 - میوه باب لواشک - از تداول افتاده - تند
9 - انگشت شهادت - بهتان زدن - حرف 28ام الفبا

10 - متحد - لوله بسیار نازک - پدید آورنده
11 - کیفیت برتر صدا - استان ادب‌پرور - انتها

12 - قرص - بی‌حرمتی و پرده‌دری - چسبیده به گردن 
- ماهر

13 - جایگاه مرشد در گود زورخانه - بستنی خوشمزه - 
عقاید

14 - نقل‌قول و بیان خبر - مربع ورزش خشن - 
نرم‌کننده مزاج

15 - سرچشمه، منشأ - پیرایه خانم‌ها
  
 T:عمودی

1 - دچار توهم است - پرنده‌ای کوچک
2 - هراس - رهبر سرخ‌جامگان - خوف و بیم

3 - کنکاش - عکس - گندم دروکُن
4 - شاه شاعرانه - فلج - کاغذ چاپ - مهم بودن

5 - ممکن بودن - از آثار »شکسپیر« - دویدن
6 - دم و بازدم - چهره اسطوره‌ای شاهنامه - دوربین 

اینترنتی
7 - ساز زهی هندی - تعمیر ساختمان - یار مشهدی

8 - زره سنگ‌پشت - مجری‌ برنامه در حال پخش 
»ورزش و مردم« - جهت

9 - بهترین نوع اختیار - عالم فرشتگان - ادب و تربیت
10 - دلیر، شجاع - میوه نخل - فاضلاب

11 - گدایی - راغب - افزایش اوره
12 - جوهر کیمیاگری - زیاده‌خواهی - با »خیز« آید - 

باریک‌تر از آن نیست
13 - خالکوبی - بالا و پایین رفتن آب دریا - فوق و بلندی

14 - عضو گوش - آدم سیگاری - نوشتن
15 - پستی در تیم بسکتبال - استادانه و هنرمندانه

  
 W:افقی

‏1 - معناشناسی - آبشاری در »لار« 
زنجان

2 - رویین‌تن یونانی - آش پختنی قبل از نوروز - گوشه‌ای 
در دستگاه‌ نوا

3 - عنب‌الثعلب - سخنان بیهوده - درودگر
4 - معاینه پزشکی - پوز - خراش و ریش - بی‌سابقه

5 - مخفف نه از - نوعی شوربا یا آش - طوفان همراه 
‌برف

6 - یک هزارم لیتر - گونه‌ای قایق - کشور آسیایی
7 - به دست آوردن - برادر خشایارشا  - سس رژیمی

8 - لذت غذا - گل همیشه‌بهار - قفل کمربند

9 - از حبوب خوراکی - نوشتن - میدانی در تهران
10 - عنوان اعطاکردنی - نزدیکی جستن - بی‌بیم ‌شدن

11 - دوره‌ها - گاز گلخانه‌ای - مخفف اگر
12 - رود اروپایی - زاپاس - برآمدگی لاستیک - پول 

قدیمی
13 - خشک و سفت - آب که.... بره قورباغه ابوعطا 

می‌خونه! - کلس
14 - خوش اخلاقی - رنگ آسمان - در مقام تحسین و 

شادی می‌کشند
15 - استانی در »آفریقای جنوبی« - رمان علمی/تخیلی 

»استانیسلاو هرمن لمِ«
  
 T:عمودی

1 - شهر »یونان« - یاتاقان توپی
2 - بیزار - چاشنی کباب - عقیم

3 - نسیم‌ سرد - پرنده رنگین‌پوش - وداع فرنگی

4 - برج کج - غول یخی - با دست به جلو راندن - سبکی 
موسیقایی

5 - دختر اردشیر دوم - مطالعه و تحقیق مقدماتی - 
سکونتگاهی در »مجارستان«

6 - آسانی - جالب - جلا دهنده کفش
7 - صفت ابروی زیبا - جلف و بی‌وقار - ننگ با... پاک 

نمی‌شود
8 - ناپاک، پلید - ائتلاف چند کارخانه - از رنگ‌های 

اصلی
9 - با »های« آید - کلاف نخ - نشست‌ها

10 - بسیار - شکر متبلور - واحد پول »رومانی«
11 - آبدار - سریالی با حضور حمید لولایی - نظاره‌کردن

12 - هادی - برگ برنده - سکه رایج هند - هر فصل یسنا
13 - چلیپا - فیلم سهیلی‌زاده - شهر استان کرمان

14 - دریاچه قزوین - آرامبخش - زرگر
15 - از مراحل سلوک عرفان هندی - پایتخت »ونزوئلا«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8960شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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